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Ces affiches peuvent être stockées sur des cintres avec des pinces à linge pour les accrocher. Penser à mettre aussi sur le cintre une pochette transparente afin d’y glisser les problèmes rencontrés ayant les mêmes caractéristiques.
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Probléme avec une action négative
et recherche de la quantité avant

Le train Narbonne-Toulouse

Enonc:

Dans le train entre Narbonne et Toulouse,
& I'arrét de Carcassonne, 87 passagers descendent.
11y a 3 présent 175 passagers dans le train.

Combien y avait-il de passagers au départ de Narbonne 7

Représentation symbolique de la situation :

-87 =175

Pour trouver le nombre de passagers & Narbonne :
175 + 87 = 262

On sjoute les 87 passagers qui sont descendus pour trouver le nombre de
passagers au départ de Narbonne.




